ToxaecTBeHHbIe
npeobpa3oBaHuA
BblpaXeHUN

VIDEOQUROK I %



IlepemecTuTeibHOE CBOMCTRBO.

a+b=b+a ab = ba.

CoueTareIbHOE CBOMCTBO.
(a+b)+c=a+ (b+c), (ab)c = a(bo).

PacripenenurebHOE CBOMCTBO.

a(b + c) = ab + ac.

VIDEOUROK I %



‘2(ac—bc)+c(a+b)+bc‘=
= 2ac — 2bc +ca + cb + bc =

= 2ac — 2bc + ac + bc + bc =
= 2ac + ac — 2bc + bc + bc =
= (2ac + ac) + (—2bc + bc + bc) =

=R24+1Dac+(-2+1+1)bc =

= 3ac + Obc =

VIDEOUROK %



ToxxnecTBeHHBIM TPEOOPA30BAHNEM HA3BIBACTCS
npeoOpa30BaHNE OJHOIO BBIPAXKEHUS B APYTOE,
TOXK/ICCTBEHHO PAaBHOE €MY.

VIDEOQUROK I %



[IpuBeneHre Nog00OHBIX ClaracMbIX

YTo0OBI NpHUBECTH NOAOOHBIC ClIaracéMbI€, HAJIO CI0KUTH
X KO((PUIUEHTHI U PE3YyIbTaT YMHOKHUTh Ha OOIIYIO
OYKBEHHYIO 4acCTh.

10a —3a+7a=(10+ (—=3) + 7)a =14a

VIDEOUROK %



PackpbiTHe CKOOOK
Ecnu nnepes CKoOKaMu CTOMT 3HAK «+», TO CKOOKHU

MOKHO ONyCTHUTh, COXpPAHUB 3HAK Ka)KJIOTO CIIaraeMoro,
3aKJIIOUEHHOIO B CKOOKH.

a@(Sb —2c)= a+5b—-2c

Ecnu nepes ckoOKaMu CTOMT 3HAK «—», TO CKOOKHU
MOYKHO OITYCTHUTh, H3BMEHHUB 3HAK Ka)KJOI'0 CJIaracMoro,
3aKJIIOYEHHOIO B CKOOKH, Ha MPOTHBOMNOI0KHBIH.

a@(b—c)= a—b+c

VIDEOUROK %



[IpuBeauTe 1MOIOOHBIC CIaracMbl€ B BbIPAKCHUSX.

1)7a—9a + 21a =(7+ (—9) + 21)a = 19aq;

2)10a +3b—4a—b =10a —4a +3b—b =
= (10a —4a) + (3b—b) =
=(10—-4)a+ (B3 —-1)b = 6a + 2b.

VIDEOUROK %



PackpoiiTe CKOOKH B BhIPAKCHHUSIX.

1)a@(b+c—d)=a+b+c—d;

2) Za@(Bb —c¢)=2a-—3b +c;

3)a@(b—c)@(d+e)= a+b—c—d-—e.

VIDEOUROK %



